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Δημοσιεύθηκε η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2023
του ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ

2024/07/15 12:13 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μία αναλυτική παρουσίαση της στρατηγικής και των δραστηριοτήτων του ομίλου
ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, παράλληλα με τους στόχους και την επίδοση του σε κύρια θέματα ESG,
περιλαμβάνει η 11η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης που δημοσιεύτηκε πρόσφατα.

Μεριμνώντας για την όσο πιο ουσιαστική και τεκμηριωμένη πληροφόρηση όλων των
ενδιαφερομένων μερών, ο όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ πραγματοποίησε για πρώτη φορά
ανάλυση Διπλής Ουσιαστικότητας (double materiality), βάσει της νέας ευρωπαϊκής
νομοθεσίας Corporate Sustainability Reporting Directive (CSRD), ενώ συμμετείχε
επιτυχώς για ακόμη μία συνεχόμενη χρονιά στη διεθνή πλατφόρμα Carbon Disclosure
Project (CDP).

Παράλληλα, έχοντας ως προτεραιότητα, η επιχειρηματική πρόοδος του ομίλου ΓΕΚ
ΤΕΡΝΑ να λειτουργεί πολλαπλασιαστικά για την εθνική οικονομία, την απασχόληση,
την ελληνική περιφέρεια, και για όλη την ελληνική κοινωνία, το 2023 υλοποιήθηκε
ένα πολύ σημαντικό πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης ύψους 11,6 εκατ.
ευρώ, υπερδιπλάσιο δηλαδή της αντίστοιχης συμβολής το 2022.

Ο όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ εφαρμόζει μια ολοκληρωμένη στρατηγική, η οποία εστιάζει στην
οικονομική ανάπτυξη, τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και την εναρμόνιση με τις
σχετικές εξελίξεις, πάντα με όρους κοινωνικής και περιβαλλοντικής βιωσιμότητας.
Από το κλίμα και τα ανθρώπινα δικαιώματα ως την προσφορά στο κοινωνικό σύνολο,
ο όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ λειτουργεί με ήθος και υπευθυνότητα, έχοντας στο επίκεντρο
όλων των δραστηριοτήτων του τη βιώσιμη ανάπτυξη, τόσο του Οργανισμού όσο και
της κοινωνίας ευρύτερα.

Οι κύριοι άξονες της 11ης Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης περιλαμβάνουν:



Βιώσιμη Ανάπτυξη και Εταιρική Διακυβέρνηση: Η διαφάνεια και η υπευθυνότητα
στη λειτουργία του ομίλου, με έμφαση στη συμμόρφωση με τα διεθνή πρότυπα και τις
βέλτιστες πρακτικές. Στο πλαίσιο της περαιτέρω ενίσχυσης της βιώσιμης ανάπτυξης
και της συνεχούς βελτίωσης για την κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων της
επενδυτικής κοινότητας και των κοινωνικών εταίρων, ο όμιλος πραγματοποίησε για
πρώτη φορά ανάλυση Διπλής Ουσιαστικότητας (double materiality), βάσει της νέας
ευρωπαϊκής νομοθεσίας Corporate Sustainability Reporting Directive (CSRD).

Περιβαλλοντική Διαχείριση: Οι δράσεις και επιδόσεις του ομίλου για τη μείωση
του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος, με έμφαση στην εξοικονόμηση ενέργειας,
τη διαχείριση αποβλήτων και την προστασία της βιοποικιλότητας. Συγκεκριμένα, το
2023, ο όμιλος συμμετείχε επιτυχώς στη διεθνή πλατφόρμα Carbon Disclosure Project
(CDP) και έλαβε βαθμολογία B (κλίμακα A-D), αποδεικνύοντας για ακόμη μία χρονιά
το επίπεδο διαφάνειας και πληρότητας των δημοσιευμένων περιβαλλοντικών
στοιχείων του, καθώς και τη σημαντική αναγνώριση της στρατηγικής του για τον
μετριασμό της κλιματικής αλλαγής.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, για το έτος αυτό, το 48% της συνολικής ηλεκτρικής
ενέργειας που καταναλώθηκε από τον όμιλο προήλθε από ανανεώσιμες πηγές
ενέργειας. Επιπλέον, ο όμιλος πραγματοποίησε 140 εσωτερικές επιθεωρήσεις σε όλες
τις εγκαταστάσεις του, διατηρώντας τη συνεχή συμμόρφωση με την κείμενη
νομοθεσία και τα εσωτερικά συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, και
εξασφαλίζοντας τη συνεχή βελτίωση και εξέλιξη.

Δημιουργία Κοινωνικής Αξίας: Πρωτοβουλίες για την ενίσχυση της κοινωνικής
συνοχής, την υποστήριξη των τοπικών κοινοτήτων, την προαγωγή της υγείας και
ασφάλειας των εργαζομένων, και την προώθηση της ποικιλομορφίας και της
συμπερίληψης. Το 2023, ο Όμιλος προσέφερε πάνω από 28.000 ώρες εκπαίδευσης
στους εργαζομένους σε θέματα Υγείας, Ασφάλειας και Βιωσιμότητας. Επιπροσθέτως,
για ακόμη μια χρονιά, ο Όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ υλοποίησε με υψηλό αίσθημα ευθύνης μια
σειρά από πολιτιστικές, εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις για τη στήριξη των
τοπικών κοινωνιών. Μέσω της ενεργούς του συμμετοχής και της έμπρακτης
συνεισφοράς του, υπογράμμισε τη διαρκή δέσμευσή του για τη δημιουργία βιώσιμων
και ανθεκτικών κοινωνιών. Ειδικότερα, το 2023, το ύψος των συνολικών επενδύσεων
σε δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης (ΕΚΕ) ανήλθε στα 11,6 εκατ. ευρώ, ενώ το
89,8% του συνόλου των προμηθευτών του, αντιστοιχούν σε εγχώριους προμηθευτές,
δείχνοντας έτσι έμπρακτα την συμβολή του στην ενίσχυση της εθνικής οικονομίας
και ανάπτυξης.

Η έκθεση είναι διαθέσιμη στην επίσημη ιστοσελίδα του ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ
https://www.gekterna.com/el/sustainable-development/corporate-responsibility-
reports/ και είναι προσβάσιμη σε όλα τα ενδιαφερόμενα κοινά.
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